

НОВОСТЬ

21.04.2022

## ЛУКОЙЛ СОДЕЙСТВУЕТ РАЗВИТИЮ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗЫ МЕДУЧРЕЖДЕНИЙ ЮГРЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало помощь Нижневартовской районной больнице (г. Излучинск, ХМАО-Югра) в приобретении медицинского оборудования для проведения компьютерной томографии. Помощь оказана в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Высокотехнологичный 64-срезовый томографический рентгеновский комплекс отечественного производства НИПК «Электрон» предназначен для проведения экстренной и плановой диагностики, выявления заболеваний на ранних стадиях и контроля эффективности лечения. Программное обеспечение на русском языке значительно облегчает процесс освоения и использования оборудования. Специальные программы для снижения дозовой нагрузки позволяют проводить обследования детей с 6 лет. Воспользоваться услугами отделения компьютерной томографии, при наличии медицинских показаний, могут жители всех населенных пунктов Нижневартовского района.

«Благодаря поддержке Компании «ЛУКОЙЛ» у нас появился первый в районе компьютерный томограф и теперь нет необходимости направлять пациентов, которые нуждаются в обследовании, в другие города. Это важный шаг в решении задач по повышению доступности и качества медицинской помощи для всех жителей нашего района», - сказала Нина Шляхтина, главный врач Нижневартовской районной больницы.

Также по решению правления ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» оказана финансовая помощь городской больнице Когальма (ХМАО-Югра). Приобретено три переносных автоматических дефибриллятора и неонатальный монитор последнего поколения для контроля за состоянием организма новорожденных детей.